



法務部矯正署

雲林第二監獄新聞稿

發稿日期：115 年 1 月 15 日

發稿單位：法務部矯正署雲林第二監獄

連絡人：副典獄長 林子正

連絡電話：05-6330285 編號：

引路之光，愛無鐵窗

雲二監攜手扶輪社啟動「照顧服務員全球獎助金計畫」

鑑於我國人口結構快速老化，長照人力缺口亟需填補。法務部矯正署雲林第二監獄為落實收容人職能深化政策，並與社會長照需求接軌，於今（15）日盛大舉辦「扶輪社全球獎助金捐贈」儀式。國際扶輪 3502 地區桃園福興扶輪社慨然挹注全球獎助金，捐贈「全身甦醒安妮」、「嗆哽模型」、「多功能假病人」及「多媒體教學系統」等高規格教學設備，優化監內技訓實務環境。

該監已具備勞動部認證之檢定場地資格，為追求訓練品質之卓越，仍需引進更具臨場感之教學模擬。桃園福興扶輪社獲悉後，秉持「服務行善」之精神，主動發起本次捐贈

計畫。此舉非僅充實了矯正機關的硬體設施，亦將社會的溫暖與期許，具體轉化為支持收容人改變的動力。

典禮由國際扶輪 3502 地區總監張玉斌及桃園福興扶輪社社長邱芳琅親率社友蒞臨見證。張總監致詞時強調，扶輪社之宗旨即在於匯聚專業與愛心，解決社會問題。此次能將資源帶入監所，協助受刑人習得一技之長，期盼這份來自社會的善意，能成為學員未來重返正途的穩固基石。

雲二監典獄長林豐材表示，感謝扶輪社的鼎力相助。本次獲贈之高階擬真模型與多媒體系統，將直接投入照服員班之訓練與檢定使用，使學員能於監內模擬真實臨床情境，大幅提升實務操作能力。

儀式尾聲，雙方代表共同揭牌，象徵公私協力之新里程碑。雲二監強調，矯正工作任重道遠，唯有結合公部門的政策引導與民間團體的資源支持，方能編織出更緊密的社會安全網。今日的儀式，是對生命的承諾，期許每一位受訓學員都能珍視這份資源，在專業服務中找回尊嚴，在奉獻中看見價值。

